TecTt no OBX
OCHOBHbIE NOHATUA O BOUHCKON 006AA3aHHOCTU
ana 11 knacca

. KT0 cosgan pycckyto perynsipHyto apmumio?

1) MBaH MpO3HbIN

2)Metpl

3) Hukonan I

. Mpn mobunusauumn NponcxoamT nepexoq Ha BOEHHOE NOSoXeHNe
1) BOOPY>XEHHbIX CUST

2) 9KOHOMUKHU

3) rocygapCTBEHHOW BNacTu

4) BCero BblLLENepeYnCcreHHoro

. 13 kakoro ocmumanbHOro 4OKyMeHTa MOXHO y3HaTb O uensix co3gaHuna BC PO?
1) n3 3 «O6 ob6opoHe»

2) n3 nogsakoHHoro akta «O 3awuTte OT HenpusaTensay

3) n3 ®3 «O BOEHHOM MNOSTIOXEHUN»

. Koraa MoXXHO npoxoanTb BOEHHYO Cyx6y?

1) B MUpHOE BpeMs

2) B BOEHHOE BpeMs

3) Npy BOEHHOM MOMNOXEHUN

4) B nepuog mobunusaumm

5) BO BCeX BbILLIENEPEUNCIIEHHBIX CRyYaax

. K10 siBnsetca BepxoBHbiM rnaBHokoMaHagyowmm BC PO?

1) Npe3ngeHT PO

2) NMpembep-muHnucTp PO

3) MuHucTp 060poHblI PO

. MpenycmatpmBaeT nn BoMHcKast 0693aHHOCTb NOLIOTOBKY K BOEHHOM Crybe?
1) oa

2) HeT

3) TONbKO K KOHTPaKTHOW cnyx6e

. [lepunop, korga cTpaHa akTndeckn HaxoauTCcsl B COCTOSIHUN BOMHBI, Ha3bIBalOT
1) BOEHHbLIM MOSIOXEeHNEM

2) BOEHHbIM Nepnoaom

3) BOEHHbIM BpEMEHEM

. /A& MOXHO 0ObSABUTL BOEHHOE MOSIoXeHne?

1) Ha TeppuUTOpPUN BCEWN CTPaHBbI

2) B OTAENbHbIX perMoHax CTpaHbl

3) oba BapuaHTa BEpPHbI

. Uem aBngaeTca BoMHckast 0693aHHOCTL?

1) gonrom rpaxgaH

2) BO3MOXHOCTbIO rpaxkaaH

3) AEATENbHOCTLIO rpaXaaH, OCYyLLLECTBNAEMOW MO XenaHuo

10. Koro npu3biBalOT Ha BOEHHbIe COOpbI?

1) 6oriuoB 3anaca
2) cnyxawmx B apMmmn
3) BCex BOEHHOOOS13aHHbIX
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Omeembl Ha mecm o OBXK
OcHO8HbIe NMoHSIMUSs 0 80UHCKOU obsizaaHHocmu
ons 11 knacca



